

Primljeno	8.8.2018.	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
023-01/18-01/17	09-02	
Uredžbeni broj	Pril.	Vrij.
378-18-6	0	0,00

Kralja Zvonimira 14
21000 SPLIT, Croatia

tel. +385(0)21 585 400

fax +385(0)21 355 142

Split, 08.08.2018.

**PREDMET: IZVJEŠĆE O RADU SPLITSKE OBALA d.o.o. TIJEKOM SEZONE**

Splitska obala d.o.o. održava plaže koje nisu pod koncesijom i to: građevinsko održavanje i čišćenje plaža.

Građevinsko održavanje je obavljeno u proljetnim mjesecima u kojima se pripremaju plaže za turističku sezonu, a sve sukladno Planu održavanja plaža koji je napravljen u suradnji sa komunalnom službom Grada Splita a sve prema stanju na terenu utvrđenom obilaskom plaža.

Tijekom predsezona (travanj, svibanj i lipanj) obavljani su radovi prihrane plaža i to na slijedećim lokacijama: Firule, Pošk, Trstenik, sve žnjanske plaže, Duilovo, Stobreč i plaže u Slatinama.

Po nalogu Grada a temeljem Rješenja lučke kapetanije Split obavljani su radovi na uređenju i prihrani plaže Kaštelet.

Pored prihrane plaže u građevinsko održavanje spada i nabavka nove komunalne opreme i održavanje postojeće pa je tako na svim plažama obnovljena i popravljena komunalna oprema (tuševi koševi svačionice, skale za silazak u more, klupe, stalci za bicikle)

U sklopu žnjanskih plaža nalazi se plaža prilagođena osobama sa invaliditetom koju kontinuirano održavamo. Pred sezonu je servisiran lif, popravljene su i zamijenjene rampe za spuštanje u more, servisirane su skale te postavljene na plažu, nabavljeni su novi suncobrani i obavljani su svi nužni radovi za nesmetano funkcioniranje plaže.

U Stobreču na području Kavala saniran je betonski plato, kao i dijelovi šetnice na Firulama.

Organizirano je čišćenje na svim javnim gradskim plažama prema planom utvrđenoj dinamici tijekom cijele godine.

U sezoni se čišćenje obavlja svaki dan na svim lokacijama, a tijekom cijele godine prema potrebnoj dinamici. Početkom svibnja je obavljena košnja uz plaže i uz pristupne staze do plaža, a isto je ponovljeno pred samu sezonu.

Sve plaže su u lipnju ograđene psihološkim branama sa morske strane kako bi osigurali sigurnost kupaća.

Na zapadnoj obali je postavljeno trinaest elektroenergetskih ormarića za opskrbu plovila električnom energijom. Zamijenjeno je deset kamenih poklopaca šahti, te je zamijenjen dio led dekorativne rasvjete. Nabavljena je i postavljena crpna stanica za fekalije.

Na KPK Bačvice su izvršeni radovi redovnog održavanja (čišćenja i pražnjenja) septičke jame.

Direktor:

Dražen Delić, dipl.ing.stroj.

SPLITSKA OBALA
d.o.o. SPLIT